

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 62

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.03.2009 23:03:59

формирования заключения врача: 03.03.2009 12:16:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79569/answer/79570>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Без операции вряд ли можно обойтись. Вероятнее всего, в результате воспаления головки полового члена и крайней плоти (баланопостит) произошло развитие рубцового фимоза. Теперь целесообразнее решить все оперативным путем. Дополнительно сдайте кровь на сахар, т. к. такая картина часто бывает первым проявлением сахарного диабета. Удачи!